
 

Exercice

On considère l'application linéaire f dont la matrice dans les bases

canoniques de 1h et 1123 est donnée par
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a Déterminer une base des noyau de f
b Déterminer une basede l'image de f Quel est lerang de A
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pour trouver une base de lier Al il faut résoudre le système

suivant
1 1 1 1 0

Ï3 2 0

On va faire des opérations pour transformer A en matrice échelonnée

et réduite ici Ker AI Ker matrice échelonnée réduite
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Est ceque ces 4 vecteurs sont linéairement indépendants

s'ils sont linéairement indépendants il y a une seule solution

à l'équation AX 0 0

1 111 AI 0

Mais ici lier Al n'ont pas égal à o 1 à d ces vecteurs

1

s a ne sont pas linéairement indépendants
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un larbinaison linéaire

de ces vecteurs ne formentpas une basede Y
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parce qu'ils sont linéairement dépendants cela veut dire que un de ces

vecteurs qu'on peut écrire leurs tombinaison linéaire des autres

Si un vecteur V l'es Al il vérifie l'équation suivante
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Cen peut faire de même manière
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amprend pex j 1 et t 0
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3 s'écrit sans imbinaison linéaire de f et
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Im A Y et ce 2 recteur sont

linéairement indépendants

non ils forment bien une base de Im A
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